

平成28年度省庁別連結財務書類の概要の一部訂正について

平成30年3月20日
文部科学省大臣官房会計課財務企画班

平成28年度「文部科学省 省庁別連結財務書類の概要」の一部に誤りがありましたので、以下のとおり訂正内容をお知らせします。

(訂正内容)

連結貸借対照表

(単位:十億円)

正誤箇所	誤	正
<資産の部> 連結ベース 貸付金	12,429	9,719
<資産の部> 連結ベース 資産合計	32,589	29,879
<資産の部> 差額 貸付金	9,719	7,009
<資産の部> 差額 資産合計	19,816	17,106
<負債の部> 連結ベース 借入金	9,917	7,207
<負債の部> 連結ベース 負債合計	18,051	15,341
<負債の部> 差額 借入金	9,917	7,207
<負債の部> 差額 負債合計	17,724	15,014
負債及び資産・負債差額合計 連結ベース	32,589	29,879
負債及び資産・負債差額合計 差額	19,816	17,106

連結業務費用計算書

(単位:十億円)

正誤箇所	誤	正
連結ベース 庁費等	25	10
差額 庁費等	13	△ 1
連結ベース 本年度業務費用合計	8,797	8,783
差額 本年度業務費用合計	3,288	3,207

連結資産・負債差額増減計算書

(単位:十億円)

正誤箇所	誤	正
連結ベース 本年度業務費用合計(A)	△ 8,797	△ 8,783
連結ベース 財源合計(B)	9,072	9,058
連結ベース その他の財源	3,515	3,470
差額 本年度業務費用合計(A)	△ 3,221	△ 3,207
差額 財源合計(B)	3,481	3,467
差額 その他の財源	3,481	3,435

(訂正内容)

連結区分別収支計算書

(単位:十億円)

正誤箇所	誤	正
連結ベース 業務収支	1,967	1,965
連結ベース 財源	18,815	18,725
連結ベース 業務支出	△ 16,848	△ 16,760
連結ベース 財務収支	△ 58	△ 56
連結ベース 借入等収入	132	134
差額 業務収支	1,964	1,961
差額 財源	13,220	13,129
差額 業務支出	△ 11,256	△ 11,168
差額 財務収支	△ 58	△ 55
差額 借入等収入	132	134

省庁ベースとの主な相違

正誤箇所	誤	正
1. 貸借対照表 貸付金…相殺消去	△5,622億円	△3兆2,724億円
1. 貸借対照表 借入金…相殺消去	△5,622億円	△3兆2,724億円
3. 資産・負債差額増減計算書 本年度業務費用合計と財源合計との差額	+259億円	+2,750億円
3. 資産・負債差額増減計算書 業務費用…相殺消去	+2兆9,784億円	+2兆9,929億円
3. 資産・負債差額増減計算書 その他の財源…相殺消去	△2兆8,671億円	△2兆8,816億円
4. 区分別収支計算書 財源…独立行政法人等	+11兆5,569億円	+11兆5,585億円
4. 区分別収支計算書 財源…相殺消去	△2兆9,959億円	△3兆883億円
4. 区分別収支計算書 業務支出…相殺消去	+2兆9,707億円	+3兆587億円

以上

【本件に関するお問合せ先】

大臣官房会計課財務企画班
電話番号:(代表)03-5253-4111 内線3123